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Installatie-instructies

Veiligheid
WAARSCHUWING

CALIFORNIË
Proposition 65 Waarschuwing

Dit product bevat een chemische stof
of chemische stoffen waarvan de
Staat Californië weet dat ze kanker,

geboorteafwijkingen en schade aan het
voortplantingssysteem veroorzaken.

Veiligheids- en
instructiestickers

Veiligheidsstickers en
veiligheidsinstructies zijn gemakkelijk
zichtbaar voor de bestuurder en
bevinden zich bij plaatsen waar
gevaar kan ontstaan. Vervang alle
beschadigde of ontbrekende stickers.

decal115-2047

115-2047

1. Waarschuwing – Raak het hete oppervlak niet aan.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de
montage.

2 Accu 1 De reserveaccu in gebruik nemen en
opladen.

3 Geen onderdelen vereist – De aanwezige accu verwijderen.

Band 1
Aandrukstang 24
Voorscherm 1

De reserveaccu en het voorscherm
monteren.
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De machine klaarmaken voor de montage
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Stel de parkeerrem in werking.
3. Breng de armen van de lader omlaag.
4. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.

g036689

Figuur 1
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De reserveaccu in gebruik
nemen en opladen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Accu

Procedure
WAARSCHUWING

CALIFORNIË
Proposition 65 Waarschuwing

Accuklemmen, accupolen en dergelijke
onderdelen bevatten lood en

loodverbindingen. Van deze stoffen
is bekend dat ze kanker en schade aan
de voortplantingsorganen veroorzaken.
Was altijd uw handen nadat u met deze
onderdelen in aanraking bent geweest.

1. Verwijder de vuldoppen van de accu (Figuur 2).

G015344
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Figuur 2

1. Openingen cellen 2. Vuldoppen

2. Giet voorzichtig accuzuur in elke cel tot het peil
de vullijn bereikt.

Opmerking: Gebruik uitsluitend accuzuur (met
een soortelijk gewicht van 1,260) als u de accu
voor de eerste keer vult.

Belangrijk: Belangrijk: Giet geen accuzuur
in de accu als deze in de machine zit. Er zou
dan accuzuur in de machine kunnen komen,
waardoor corrosie kan ontstaan.

GEVAAR
Accuzuur bevat zwavelzuur; deze stof
is dodelijk bij inname en veroorzaakt
ernstige brandwonden.
• U mag accuzuur nooit inslikken

en moet elk contact met huid,
ogen of kleding vermijden.
Draag een veiligheidsbril en
rubberhandschoenen om uw ogen en
handen te beschermen.

• Vul de accu alleen bij op plaatsen
waar schoon water aanwezig is om
indien nodig uw huid af te spoelen.

3. Plaats de vuldoppen (Figuur 2).
4. Sluit een acculader van 3 tot 4 A aan op de

accupolen. Laad de accu op gedurende 4 tot
8 uur bij 3-4 A (Figuur 3).

WAARSCHUWING
Bij het opladen produceert de accu
gassen die tot ontploffing kunnen
komen.
Rook nooit in de buurt van de accu
en zorg ervoor dat er geen vonken of
vlammen vlakbij de accu komen.

g000538

Figuur 3

1. Pluspool van de accu 3. Rode (+) oplaadkabel
2. Minpool van de accu 4. Zwarte (–) oplaadkabel

5. Als de accu is opgeladen, maakt u de lader los
van de accupolen. Laat de accu 5-10 minuten
op zijn plaats zitten.

Opmerking: Nadat de accu in gebruik is
genomen, mag u deze uitsluitend bijvullen met
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gedistilleerd water en enkel wanneer het peil te
laag is; in normale gebruiksomstandigheden bij
onderhoudsvrije accu's is dit echter niet nodig.

3
De aanwezige accu
verwijderen
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Open de motorkap en zet deze vast met de

steunstang.
2. Verwijder en bewaar de 4 bouten van het

bovenscherm (Figuur 4).

g031218

Figuur 4

3. Verwijder het bovenscherm.
4. Verwijder en bewaar de 2 bouten (5/16 x ¾

inch), 2 moeren (5/16 inch) en de sluiting voor
de motorkap van het voorscherm (Figuur 5).

g206900

Figuur 5

1. Bout (5/16" x ¾") 3. Sluiting van de motorkap
2. Moer (5/16")

5. Maak de minkabel (zwart) los van de accu.
Maak daarna de pluskabel (rood) los (Figuur 6).
Bewaar het bevestigingsmateriaal van de kabel.

WAARSCHUWING
Als accukabels verkeerd worden
verbonden, kan dit schade aan de
machine en de kabels tot gevolg hebben
en vonken veroorzaken. Hierdoor
kunnen accugassen tot ontploffing
komen, waardoor lichamelijk letsel kan
ontstaan.
• Maak altijd de minkabel (zwart) van

de accu los voordat u de pluskabel
(rood) losmaakt.

• Sluit altijd de pluskabel (rood) van
de accu aan voordat u de minkabel
(zwart) aansluit.

g029753

Figuur 6

1. Pluskabel van de accu 2. Minkabel van de accu

6. Verwijder en bewaar de 2 vleugelmoeren.
Verwijder de beugel en de 2 aandrukstangen, en
gooi de beugel en de stangen weg (Figuur 7).
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WAARSCHUWING
Accupolen of metalen gereedschappen
kunnen kortsluiting maken met metalen
onderdelen, waardoor vonken kunnen
ontstaan. Hierdoor kunnen accugassen
tot ontploffing komen en lichamelijk
letsel veroorzaken.
• Zorg ervoor dat bij het verwijderen of

installeren van de accu de accupolen
niet in aanraking komen met metalen
onderdelen van de machine.

• Voorkom dat metalen gereedschappen
kortsluiting veroorzaken tussen de
accupolen en metalen onderdelen van
de machine.

g193112

Figuur 7

1. Vleugelmoer (2) 3. Accu
2. Beugel 4. Aandrukstang (2)

7. Verwijder de accu en voer deze af bij een erkend
inzamelcentrum.

4
De reserveaccu en het
voorscherm monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Band

2 Aandrukstang

1 Voorscherm

Procedure
1. Monteer de vervangaccu met de meegeleverde

beugel en 2 aandrukstangen, en met de 2
vleugelmoeren die u eerder verwijderd hebt; zie
Figuur 7.

2. Koppel de pluskabel (rood) aan op de pluspool
(+) en de minkabel (zwart) op de minpool (-) van
de accu (Figuur 6).

Opmerking: Maak de kabels vast met het
eerder gebruikte kabelbevestigingsmateriaal.

3. Om corrosie van de accuklemmen te voorkomen,
moet hierop u een dun laagje Grafo 112X-vet
(Toro onderdeelnr. 505-165), vaseline of
dunvloeibare smeerolie aanbrengen. Schuif het
rubberen kapje over de pluspool van de accu
heen.

4. Monteer de motorkapvergrendeling op het
bijgeleverde voorscherm zoals getoond in
Figuur 5.

5. Monteer het meegeleverde voorscherm.
Gebruik hierbij de bouten die u eerder verwijderd
hebt; zie Figuur 4.

6. Sluit de motorkap.
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Opmerkingen:
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